GRAFIX BOY 31172

Näytä verkossa

Das GRAFIX BOY ist so etwas wie der "feine Kerl" unter den Skalpellen. Eignet es sich doch für besonders exakte und filigrane Schneidarbeiten.



Wenn es Ihnen um Details geht. Mit ausgeprägter Spitze.

GRAFIX BOY 31172

Das GRAFIX BOY ist so etwas wie der "feine Kerl" unter den Skalpellen. Eignet es sich doch für besonders exakte und filigrane Schneidarbeiten. Oder zum vorsichtigen Radieren. Sie halten das aus Aluminium gefertigte Schneidwerkzeug wie ein Schreibgerät in der Hand. Außerdem ist es im Handling sehr unkompliziert, Beispiel Klingenwechsel.

Alle Highlights auf einen Blick.



Aus Aluminium

Die Überschrift sagt es bereits: Das GRAFIX BOY ist ein äußerst robustes Schneidwerkzeug. Ob als Bastler, Künstler oder Grafiker – Sie werden das Skalpell sicher länger zu Ihren Begleitern zählen.



Einfacher Klingenwechsel

Der Klingenwechsel ist so einfach, dass Sie sich nur Folgendes zu merken brauchen: Rändelmutter aufdrehen und dadurch die Klingenhalterung lösen. Klinge raus, neue rein, fertig.



Leicht und handlich

Das GRAFIX BOY überzeugt durch sein leichtes und zugleich handliches Auftreten. Der stiftartige Griff mündet in die Rändelmutter, die ein Abrutschen Ihrer Finger verhindert.



Artikle nummer	31172
Maße (L x B x H)	148 x 8.2 x 8.2 mm
Weight	17.3 g
Material info	Aluminium
Klinge	GRAPHIC BLADE NO. 72
Wechselbare klinge	Yes
Rostfreie Stahl	No
Detektiebare	No
Farge	Aluminium / black
Lebensmittelindustrie	No
Bestellnummer	31172.00
Verpackungseinheit	1 on self-service card (10 knives in multipack)

